
ENCUESTA    PADRES 

 

VALORACIÓN ENSEÑANZA ONLINE 

JUNIO 2020 

PARTICIPACIÓN: 213 ENCUESTAS (25 %) 

PUNTUACIÓN SOBRE 10 



1. Valore la implicación del profesorado del centro en la enseñanza 

online 

2. Valore su grado de satisfacción con la información recibida por las 

redes sociales durante la pandemia. 

3. En general, valore su grado de satisfacción con la enseñanza online 

recibida durante la pandemia. 
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¿Ha tenido su hijo/a algún problema para el seguimiento de las clases 

online?  

1. Problemas con la conexión 

2. Demasiadas tareas 

3. Problemas para acceder a 

 Google Meet 

4.   No disponer de micrófono o cámara 

5.   Desmotivación 

6.   No ha tenido ningún problema 
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¿El seguimiento de estas clases ha provocado alguna de estas 

molestias físicas? 

 

1. Dolor de cabeza 

2. Problemas en los ojos 

3.   Molestias en las lumbares 

4.   Ninguna molestia 
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¿Conoce la forma para poder comunicarse con los profesores del 

centro? 



 En caso de responder Sí a la pregunta anterior, ¿cuáles son los medios 

que conoce para comunicarse con el centro? 


